Capitulo 4 Amplificadores BIT bésicos

resultante, se produce una ganancia de voltaje de pequefia sefial muy grande. Una gran resistencia
de carga efectiva r, significa que la resistencia de salida », del transistor de amplificacién no puede
despreciarse; en consecuencia, los efectos de carga deben tomarse en cuenta.
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tjercicios

45 En el circuito que se muestra en la figura 4.29, sea R, = 0.6 k), R = 5.6 k3, B = 120,
Vedactivado) =07V, R, =250kl y R, =75 k). a) Para V/, = «, determine la ganancia de voltaje
de pequefia sefial 4,. b) Determine la resistencia de entrada vista hacia adentro de la base del
transistor. (Res. a) 4, =~8.39, b) R, = 80.1 k()
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Figura 4.29 Figura para los ejercicios 4.5 y 4.6
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*D4.6 - Para ¢l circuito que se muestra en la figura 4.29, sea B = 100, Vy(activado) = 0.7V y V,
=%, Disefie un circuito de polarizacion estable tal que /o, = 0.5 mA, Vg =2.5Vy 4,=-8. (Res.
Rp=0.648 k), R-=4.35k{}, R, =309k, R, =8.30k()

4.7 Emplee el circuito que se muestra en la figura 4.29 v suponga que los parametros del mismo
y del transistor son como se describe en ¢l gjercicio 4.5. Determine la variacién maxima en la

ganancia de voltaje de pequefia sefial si cada valor de la resistencia puede variar en £ 5 por ciento.
(Res. 7.46 < |4,] < 9.40)

4.8 Suponga que un transistor 2N2907A se emplea en el circuito que se muestra en la figura
430 y que los pardmetros nominales de CD del transistor son 8= 100 y Vy{activado) = 0.7 V.,
Determine la ganancia de voltaje de pequefia sefial, empleando el modelo de pardmetros del tran-
sistor. Encuentre los valores maximo y minimo de ganancia 4 correspondientes a los valores de

Rp=05kQ

Figura 4.30 Figura para el ejercicio 4.8
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los parametros & maximo y minimo. Vea el apéndice C. Por simplicidad, suponga que A, =
0. (Res. 4, =-2.54 en ambos casos)

“D4.9 . Disefie ¢l circuito que s¢ muestra en la figura 4.31 de manera que dé polarizacién estable
y la ganancia de voltaje de pequefia sefial sea 4, = ~8. Considere Iop = 0.6 mA, Vpep=3.75V, B
=100, Vgy(activado)=0.7 V'y V, =, (Res. R =5.59 k), R, = 0.654 kQ, R, =779k}, R,=43.6
k)

Figura 4.31 Figura para el ejercicio 49 Figura 4.32 Figura para los ejercicios 4.10
y 4.1

4.10  Para el circuito que se muestra en la figura 4.32, sea 8 = 100, Vy{activado)=0.7Vy V=
100 V. a) Determine la ganancia de voltaje de pequefia sefial. b) Determine la resistencia de
entrada vista por la fuente de sefiales y la resistencia de salida vista hacia la terminal de salida.
(Res. a) 4, =~162, bY R, =559k}, R, = 9.58 k()

4.11  Para el circuito que se muestra en la figura 4.32, sea §= 100, VBE(;xctivado) =07VyV,;=
100 V. Determine nuevos valores de Re y Ry tales que Ioo=0.70 mAy A4, =~120. (Res. Rp;=12.2
k), R = 4.60 k()

4.12 Para el circuito en la figura 4.33, sea B = 125, Vy(activado) = 0.7 VyV,=200V.a)
Determine la ganancia de voltaje de pequefia sefial 4,. b) Determine la resistencia de salida R,
(Res. a) A, = 50.5, b) R, = 2.28 k(})
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Figura 4.33 Figura para el ejercicio 4.12




